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�� Jaga ja kontrolli.

3, 6 9 6 : 3 3 =

3 5, 2 8 : 4 2 =

�� Tehas tootis killustikku 409,5 tonni.

See kogus pandi võrdselt 13 vagunisse.

Mitu tonni killustikku paigutati ühte vagunisse?



KM37 Kümnendmurru jagamine kahekohalise arvuga

�� Lõik AB on 15,6 cm pikk.

Lõik KL on 12 korda lühem kui lõik AB.

Arvuta lõigu KL pikkus.

Joonesta need lõigud.

�� Jaan kõnnib treeningul viieteistkümne päevaga kokku 69,75 km.

Rita kõnnib kaheteistkümne päevaga kokku 58,2 km.

Mitu kilomeetrit kõnnib Jaan keskmiselt ühes päevas?

Mitu kilomeetrit kõnnib Rita keskmiselt ühes päevas?

Kumb lastest kõnnib päevas rohkem?

9,6 cm
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